Ansøgning om fremstillingstilladelse
NAVN 
Adresse
Cpr nummer
Jeg ønsker hermed at ansøge om en fremstillingstilladelse jf Bekendtgørelse af lov om våben og eksplosivstoffer § 1, stk. 1, nr. 3.
Motivationen for ansøgningen:
Da PAC er begyndt at nægte tilladelse til indførsel (importtilladelse) af nye hylstre med henblik på at lade dem op til en færdig patron til privat forbrug jf. min ”tilladelse til genopladning af ammunition til eget eller privat brug med røgsvagt krudt”. Den tidligere praksis var at man også kunne købe nye hylstre at lade på, det kan der være mange grundt til at ønske, (pris, tilgængelighed af ammunition i kaliberen eller tilgængelighed af ammunition i fx blyfri udgaver til brug i fx Tyskland hvor dette er et krav de fleste steder)
Denne praksis er ændret af PAC da man er begyndt at tolke tilladelsen som en tilladelse til kun at lade på brugte hylstre. Vi har i Danmark måtte genoplade ammunition over 30år også på nye hylstre. Skeler vi til udlandet hvor udtrykket genopladning stammer fra, så er det engelske ord ”reloading” hvilket det danske ord nok er en fordanskning af. I gamle bøger fra usa som er over 30 år nævnes også brugen af nye hylstre til at lade på så den oprindelige mening er efter min mening også at der for 30 år siden har været en etableret praksis for at genopladning også var på nye hylstre. PAC er så begyndt at tolke lidt stramt som at ”gen” betyder at der kun kan bruges brugte hylstre. 
Dette er baggrunden for denne ansøgning hvor jeg kun ønsker en fremstillingstilladelse som giver mig samme tilladelse som min nuværende ”tilladelse til genopladning af ammunition til eget eller privat brug med røgsvagt krudt” giver mig. Dog med den tilføjelse dog at jeg også ønsker at bruge nye hylstre.
Jeg ønsker at fremstille ammunition til mig selv til eget forbrug på nye hylstre, købt af anerkendte hylster producenter.
I billag 1 finder i min nuværende tilladelse, jeg ønsker samme tilladelser på min fremstillingstillladelse dog med tilføjelse at jeg ønsker følgende punkt ændret:
”Tilladelsen giver adgang til indkøb af røgsvagt krudt, sortkrudserstatning fænghætter og projektiler. Der skal ved hvert indkøb ske en afstempling på side 3 med angivelse af forhandler, købsdato og kvantum”
I stedet ønsker jeg at der står
”Tilladelsen giver adgang til indkøb af røgsvagt krudt, sortkrudserstatning fænghætter, projektiler og nye hylstre. Der skal ved hvert indkøb ske en afstempling på side 3 med angivelse af forhandler, købsdato og kvantum”
Jeg har understreget ændringen i forholdt til min nuværende tilladelse.
I forhold til teksten på jeres hjemmeside ønsker i informationer om 
Hvad man ønsker at fremstille:
Jeg ønsker at fremstille ammunition til mig selv til lovlige jagt eller skytteforrenings kalibre.
Hvordan og hvor fremstillingen skal forgå:
Fremstillingen skal forgå i ladepresse som hidtil når jeg har lavet ammunition i kraft af min genopladningstilladelse. I mit eget hjem.
Yderligere så er det et krav i § 3 a, stk. 4 i våbenloven
Stk. 4. Ammunition til et skydevåben skal i forbindelse med fremstillingen forsynes med et mærke, der angiver ammunitionstype og -kaliber, fabrikantens navn og sendingens identifikationsnummer. Mærket skal placeres på hver pakke færdig ammunition.
Min ammunition bliver i forvejen mærket med kaliber, krudt type, krudt mængde, kugle type samt dato så det vil jeg forsætte med på min fremstillingstilladelse.
Jeg kan udover det oplyse at sikkerheden ved at bruge nye hylstre er højere under brug da risikoen for hylster fejl under brug er lavere for nye hylstre (head separation)
Det skal oplyses, hvad våbnet skal bruges til efter endt fremstilling
Jeg ønsker kun at fremstille ammunition til eget forbrug i jagt og skytteforenings våben.
Hvem der skal producere:
Kun mig selv ingen andre.
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